

## 2019 ディスクロージャー誌の一部訂正について

2019 ディスクロージャー誌において、金利リスクに関連する記載計数の一部に誤りがありましたので、訂正の概要をお知らせいたします。

なお、本ホームページに掲載しております当該ディスクロージャー誌は、訂正後のものに差し替えております。

## 1. 【訂正計数】

(1) 77 ページ 資料編 九州フィナンシャルグループ 「9. 金利リスクに関する事項」

(単位：百万円)

項番		△EVE	
		2019年3月期	
		誤	正
1	上方パラレルシフト	37,592	35,180
2	下方パラレルシフト	36,924	36,903
3	スティープ化	10,464	11,588
4	フラット化		
5	短期金利上昇		
6	短期金利低下		
7	最大値	37,592	36,903

(2) 133 ページ 資料編 肥後銀行（連結） 「9. 金利リスクに関する事項」

(単位：百万円)

項番		△EVE	
		2019年3月期	
		誤	正
1	上方パラレルシフト	18,234	15,822
2	下方パラレルシフト	17,272	17,251
3	スティープ化	3,687	4,811
4	フラット化		
5	短期金利上昇		
6	短期金利低下		
7	最大値	18,234	17,251

(3) 140 ページ 資料編 肥後銀行（単体） 「8. 金利リスクに関する事項」

(単位：百万円)

項番		△EVE	
		2019年3月期	
		誤	正
1	上方パラレルシフト	18,234	15,822
2	下方パラレルシフト	17,272	17,251
3	スティープ化	3,687	4,811
4	フラット化		
5	短期金利上昇		
6	短期金利低下		
7	最大値	18,234	17,251

以上